

# 共建、共享、共赢

## 安徽省健康文化旅游产业促进会一届三次会员大会暨“国元健康之夜”新春公益晚会在肥举行



星报讯(记者 祁琳/文 黄洋洋/图) 1月16日下午,安徽省健康文化旅游产业促进会一届三次会员大会暨促进会、省红十字基金会“国元健康之夜”新春公益晚会在合肥塞纳河畔·庐州八号酒店举行。促进会会长陈强,省卫健委党组成员、副主任董明培,执行会长、安徽出版集团党委书记、董事长王民,省文旅厅副巡视员许建民,省红十字会党组书记、常务副会长张青、国元证券股份有限公司党委书记、董事长俞仕新及省发改委、经信厅、省体育局、省红十字会、省红基会、国元证券相关部门领导与200多名促进会会员单位代表一起参会。

在之前召开的一届三次理事会上,促进会常务副会长兼秘书长、安徽出版集团党委委员、副总经理虞海宁作了年度工作报告,总结了促进会2019年的工作成绩,并对2020年的工作进行了部署和展望。2019年是促进会的“爬坡之年”更是“精彩之年”,提升建设健康小镇工作的创建活动,启动全省健康产业榜样评选表彰活动,完成首部《安徽省健康产业发展报告》编纂工作,推进长三角健康产业一体化发展等四大重点活动贯穿全年,亮点频频。

在随后由促进会联合安徽省红十字基金会共同

举办的“国元健康之夜”新春公益晚会上,充满了红火、喜庆、和谐、互助、共赢的氛围。会上为新任副会长、常务理事进行了授牌,对促进会2019年度优秀会员单位进行了星级表彰。安徽星报传媒有限责任公司、安徽浩研投资集团获得会长特别奖。

安徽省健康文化旅游产业促进会会长陈强在会上致辞,强调了健康产业的重要性,回顾了去年促进会的工作,对未来充满了期待,他称促进会作为一个平台,将政府有形的手

和市场无形的手结合起来,对健康文化旅游产业的融合发展有积极的促进作用,在产业融合的创新方式上有积极的推动作用。促进会在今后的工作中要认真总结经验,统筹兼顾,不断提高办会能力和水平,为会员单位提供更好的服务。

省红十字会党组书记、常务副会长张青称,未来将充分发挥红会的公益力量,注入公益的理念和力量,为企业搭建产业发展的公益平台,以发展促公益,以公益促发展。此次大会的冠名单位——国元证券股份有限公司党委书记、董事长俞仕新则介绍了资本市场与中介机构与实体经济之间的密切关系,未来将加大与健康文化旅游产业的合作,积极参与公益事业。

省卫健委党组成员、副主任董明培高度肯定了促进会2019年的工作,为其点赞,也对促进会提出了发展建议,未来更好地发挥行业组织的优势,主动对接健康中国行动,积极融入长三角一体化发展,打造安徽健康产业新高地。省红十字基金会负责人沈莉作了“公益促发展形成多赢”演讲,向大家普及了慈善和企业合作共赢的意义。

最后,会上进行了名家书画公益拍卖,现场募集的善款用于我省红十字公益事业。

## 巢湖:流动“剃头匠”下乡送温暖

星报讯(张发平 乐超群) 1月17日,巢湖市银屏镇志愿者“流动的剃头匠”给村民义务理发。当日,2020年文化科技卫生“三下乡”集中示范暨“我们的中国梦”——文化进万家活动在巢湖市银屏镇举办。活动以“创新文明实践,推动乡村振兴”为主题,由中共巢湖市委宣传部、市文明办等24家单位共同主办。此次“三下乡”活动,巢湖市直相关单位近百名志愿者开展了“科技服务、健康义诊、文艺演出、普法宣传、未成年人权益保护、书写春联、拍摄全家福”等活动,送来了3835.78万元的物资、项目和资金。

## 肥东打造紧密型医共体 群众享受健康红利

星报讯(席庆荣 记者 赵青霄) 近年来,肥东县通过加大财政对医疗投入,打造紧密型医共体,成立了县域远程医学影像中心、心电中心,与全县各乡镇卫生院实现了互联互通,远程诊疗模式既减少了患者到县级医院预约排队和往返路途之苦,让更多群众享受健康红利。

“随着时间的推移和县城人口的快速集聚,之前的老院区医疗环境差,设施水平低,周边易拥堵、停车难,原地改造难等问题逐步暴露出来,难以适应现代医院的发展需求,更难以满足人民群众对优质的医疗环境的需求。”安医大一附院东区(肥东县人民医院)党委副书记、院长张勇介绍说,2016年,肥东县委、县政府投资6.5亿元,在肥东县城新区选定180亩土地,瞄准三级医院规划建设新院区,总建筑面积12.5万平方米,建筑主体由医疗综合楼、科研培训楼、急诊后勤楼等部分组成,设计总床位1000张,日门诊量可达5000人次,配套车位1000个,并建设两大景观广场、两大院内休闲花园及空中花园。

## “社区春晚”演绎和谐邻里情

1月12日,合肥市庐阳区杏花村街道金都社区党总支、文明办、妇联、工会、文化、统战、关工委、退管、共青团联合组织辖区居民开展“暖暖邻里意 浓浓社区情”迎新春文艺演出活动,并表彰先进家庭和优秀个人。这个被社区居民亲切地称为家门口的“社区春晚”,由社区志愿者、辖区驻地单位职工及老年大学自编自导,已经连办三届,得到了居民的热烈掌声。

□ 钱坤

## 《合肥市商品房预售资金监管实施细则》完成修订 购房定金、首付款需直接存入监管账户

星报讯(记者 唐朝) 记者从合肥市住房保障和房产管理局了解到,修改后的《合肥市商品房预售资金监管实施细则》(下称《细则》)已正式出台,并于1月10日起正式实施。

据了解,《细则》的监管范围包含合肥市区范围内预售商品房项目预售资金的收存、拨付及使用管理。监管期限自房企取得《商品房预售许可证》开始,至该项目取得《房屋建筑工程和市政基础设施工程竣工验收备案表》和《合肥市建设工程竣工验收合格证明》时止。

《细则》中要求,房地产开发企业申请设立监管账户前,应在合肥市商品房买卖合同网签系统发布楼盘信息。房企登录监管系统后,填写相关信息并上传申

请开户资料的电子文档及相关资料后,需持《合肥市商品房预售资金监管账户开户通知书》到监管银行开设监管账户。《细则》中规定,房地产开发企业应在《商品房买卖合同》中明确预购人缴款的方式及具体时间、金额和监管银行名称、账号。预购人应当将定金等预付款及购房首付款直接存入监管账户。其中,首付款需凭网签系统打印的《合肥市商品房预售款缴款通知书》通过银行柜台现金或转账缴存,采用POS机缴存的必须使用资金监管专用POS机。

此外,当监管账户留存余额达到重点监管资金总额的10%以后,房企方可申请拨付重点监管资金。特殊情况下,余额可优先用于支付农民工工资等。



近日,合肥市庐阳区大杨镇谢岗村在辖区开展“民生地图”宣传活动,向村民介绍全镇范围内“农家书屋”、城乡卫生服务站、食品安全检查点等便民服务点,方便村民了解和定位,享受民生工作带来的便利与实惠。

□ 舒曙光 江雪

## 安徽福彩2019年筹集公益金近20亿元

2019年是中国福利彩票事业转型升级的关键一年,安徽福彩加强规范管理,创新营销宣传,积极谋划渠道布局,把各项制度建设和完善放在突出重要的位置。

同时,安徽福彩通过政府采购招标第三方机构对全省98个视频型彩票销售厅进行了专项审计,推进了8个市的站点电子合同签订,评定建设星级店1275个,采购2200台P型投注机,对老旧机器进行了更换,新增155个投注站,开展多市即开票库存迁移和多场户外卖场,进行部分视频票销售厅迁址和二轮建设以及终端机的优化调配工作。进一步健全和规范了全省福利彩票销售终端的运营管理。

牢固树立服务意识,协调招商银行、邮政银行作为销售

网点免费提供扫码收缴款服务,为彩民购彩提供便利。

2019年,安徽福彩全年销售福利彩票69.18亿元,筹集公益金19.89亿元(含弃奖),代扣税金8510万余元。其中电脑型彩票40.27亿元,视频型彩票25.98亿元,即开型彩票2.92亿元,即开型彩票、电脑票双色球和3D等主力品牌玩法全部实现正增长。全省16市中,合肥市销售总量近19亿元,六安市、芜湖市均超5亿,安庆市、滁州市、宣城市、阜阳市、宿州市均超4亿元。

2019年,全省彩民幸运满满,常年中奖不断,其中中得双色球一等奖41注,七乐彩一等奖11注,视频票全国奖池累积奖3191注,即开票10万元以上大奖48个,总中奖奖金超38亿元。

2019年,安徽福彩在积极做好全国福利彩票统一营销活动基础上,因地制宜创新借助官方微信平台和手机APP,有计划、有节奏地推出了双色球、3D、15选5、即开票送红包、送旅游及实物奖品等系列营销促销活动,市场影响力不断扩大。2019年,安徽福彩主动接受社会监督,积极承担社会责任,发布《2018年安徽省福利彩票社会责任报告》,向社会交出了一份满意的答卷。

以民为本,为民解困,为民服务。安徽福彩用真心回馈社会,充分利用结余的工作经费作为公益资金,用在资助孤寡老人、残疾人、孤儿、有特殊困难等社会人群,开展了让福彩的爱伴你回家过年、走进社会儿童福利院和敬老院以及各种扶贫帮困活动,赢得了社会各界的高度认可。安徽福彩的多个公益活动案例被收录进《中国福利彩票公益发展蓝皮书》。

□ 盛文